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«Μη στενοχωριέσαι, αφού είναι δικό μου»! 
(Θαύμα Αγίου Ιωάννου του Καλυβίτου) 
(Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Κωστόπουλος, 
Καθηγούμενος Ι.Μ. Αγ. Ιωάννου του Καλυβίτου)
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Ήμουν τριών μηνών έγκυος και μου είχε συστήσει ο γιατρός μου να βρίσκομαι σε 
μια σχετική ακινησία μια και είχα προβλήματα αιμόρροιας και υπήρχε μεγάλος 
κίνδυνος ν’ αποβάλλω. Αυτό ήταν το δεύτερο παιδί μου ουσιαστικά, μια και είχα 
χάσει το πρώτο μου από αυτόματη εκβολή λίγους μήνες πριν.
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Ένα βράδυ, αφού κατάφερα να κοιμηθώ, μια και οι ενοχλήσεις ήταν συχνά έντονες 
και έπαιρνα σπασμολυτικά χάπια, βλέπω στον ύπνο μου τον ηγούμενο της Ιεράς 
Μονής του Αγίου Ιωάννου του Καλυβίτου πλάι σ’ έναν νεαρό μοναχό κουκουλωμένο 
μ’ ένα μαύρο μανδύα (ράσο). Χαμογέλασε στον γέροντα Νεκτάριο κοιτάζοντάς τον 
και μετά έστρεψε το βλέμμα του σε μένα και μου είπε με γαλήνιο ύφος «να μη 
φοβάμαι, όλα θα πάνε καλά!» Από κείνη την ημέρα σταμάτησε κάθε ταλαιπωρία 
που είχα με την εγκυμοσύνη μου και μάλιστα επέστρεψα στην δουλειά μου, όπου 
και δούλεψα μέχρι τον όγδοο μήνα της εγκυμοσύνης μου. Κι όλα αυτά γιατί ο Άγιος 
Ιωάννης ο Καλυβίτης θέλησε να προστατέψει το μωρό μου κι εμένα.



Ας είναι Δοξασμένο τ’ Όνομά Tου· προς Δόξα του ονόματός Του, έταξα το παιδί 
μου να το βαφτίσω στο εκκλησάκι της Μονής που είναι αφιερωμένη στ’ Όνομά Του.

Όταν το μωρό μου, αγοράκι 4 μηνών τότε, μου παρουσίασε ουρολοίμωξη που θα 
έπρεπε να διαγνωστεί στην Αθήνα για τα βασικά της αίτια (ανεπάρκεια ουροδόχου 
κ.ά.), επισκεφτήκαμε με τον σύζυγό μου και το μωρό μας τον γέροντα Νεκτάριο, 
ζητώντας του να μεσιτεύσει στον Άγιο να μην έχει το παιδί κάτι σοβαρό. Ο πατήρ 
Νεκτάριος, βέβαιος για τα λόγια του, μας είπε πως το παιδί δεν θα έχει τίποτα. 
Λίγες μέρες αργότερα, είδα στον ύπνο μου ένα νεαρό μοναχό που στεκόταν πίσω 
από μένα και το μωρό μου, μέσα στο εκκλησάκι της Μονής. Ήρθε μπροστά μου, 
πήρε το παιδί στην αγκαλιά Του και μου είπε: «μη στενοχωριέσαι, αφού είναι δικό 
μου»! Οι εξετάσεις στην Αθήνα έδειξαν μία τυχαία ουρολοίμωξη χωρίς τίποτε το 
ανησυχητικό.

Σ’ ευχαριστώ γι’ άλλη μια φορά Άγιε μου Ιωάννη!»

Α.Σ.
Ψαχνά
(Ένα απ’ τα πολλά σύγχρονα θαύματα του Αγίου).
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